

Исх. № 84 от 18.08.2022 г.

Министру
образования и молодежной политики
Свердловской области
Биктуганову Юрию Ивановичу

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЙ ЮРИЙ ИВАНОВИЧ!

Федеральная инновационная площадка – НОУ «Институт системно-деятельностной педагогики» под научным руководством д.п.н., профессора Л.Г. Петерсон вместе с участниками Инновационной методической сети «Учусь учиться» из 57 регионов России продолжает разрабатывать и внедрять современные педагогические программы и технологии, которые развивают мышление и учат учиться средствами математики. Благодарим Вас за успешное участие в продвижении идей системно-деятельностного подхода и непрерывности образования в Свердловской области!

Мы рады, что прошедший, насыщенный событиями учебный год мы прошли рука об руку со школами и детскими садами ИМС «Учусь учиться» Свердловской области! Педагогические коллективы этих образовательных организаций провели в 2021–2022 учебном году серию ярких и запоминающихся сетевых образовательных событий, представляющих опыт и образцы реализации системно-деятельностного подхода в регионе и мотивирующих их участников к изучению и преподаванию математики и новых технологий обучения: «Открываем секреты учебы», «Один день из жизни образовательной организации в технологии деятельностного метода», «Задача дня», «Олимпиада Петерсон», «Открываем двери школы».

Все события были открытыми и привлекли более 600 тысяч участников: детей, родителей, педагогов РФ и 11 зарубежных государств.

По итогам 2021–2022 учебного года выражаем благодарность руководителям образовательных организаций, ставших **лауреатами** Всероссийского фестиваля фестивалей «Учусь учиться» и **лауреатами** Знака качества инновационной методической сети «Учусь учиться»:

- **Кулаковой Галине Петровне**, заведующей МАДОУ – детский сад общеразвивающего вида № 165 г. Екатеринбурга;
- **Юрлову Игорю Евгеньевичу**, директору MAOY гимназия № 18 г. Нижнего Тагила;
- **Юрченко Елене Владимировне**, заведующей МАДОУ д/с «Солнышко» г. Нижнего Тагила.

Коллективы этих образовательных организаций готовы транслировать мотивирующие сетевые события, проводить в регионе семинары и стажировки по реализации требований ФГОС ДО, НОО и ООО в области математического образования и формирования умения учиться.

Предлагаем Министерству образования и молодежной политики Свердловской области включить в план работы всероссийские и международные события ИМС «Учусь учиться»:

- **19 сентября 2022 года** – Фестиваль «Мир деятельности», День ученика;
- **22 ноября 2022 года** – Задача дня;
- **14 февраля 2023 года** – Олимпиада Петерсон;
- **17 – 18 апреля 2023 года** – Фестиваль «Открываем двери детского сада, школы, педколледжа: один день в ТДМ».

**Впереди у нас много дел и свершений,
и мы рады продолжать наше творческое сотрудничество!**

С уважением,
научный руководитель НОУ ДПО «Институт СДП»
д.п.н, профессор



Л.Г. Петерсон